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COMISSÃO DE CONCURSO PARA JUÍZES SUBSTITUTOS   

ATA DA 1ª REUNIÃO DOS ATOS PREPARATÓRIOS PARA REALIZAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO DE JUIZ SUBSTITUTO DO 
PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DA BAHIA.

Aos vinte e oito (28) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 15 horas e 30 minutos, em cumprimento ao Decreto Ju-
diciário nº 279, de 09.04.2025, da Presidência do Tribunal de Justiça do Estado da Bahia, referendado pelo Egrégio Tribunal Pleno, na 
sessão de 16.04.2025, os Desembargadores Membros da Comissão do Concurso Público para provimento de vagas do Cargo de Juiz 
Substituto do Poder Judiciário do Estado da Bahia, reuniram-se na sala 233-sul, gabinete da Presidente da Comissão do Concurso, De-
sembargadora Ivete Caldas Silva Freitas Muniz, situado no prédio do Tribunal de Justiça do Estado da Bahia, 5ª Avenida nº 560, Centro 
Administrativo, nesta cidade do Salvador, objetivando o início dos atos preparatórios para a realização do concurso público em referência. 
Presentes a Desembargadora Ivete Caldas Silva Freitas Muniz, Presidente da Comissão, e os demais membros integrantes da Comissão, 
Desembargadora Maria do Socorro Santa Rosa de Carvalho Habib, Desembargador Alberto Raimundo Gomes dos Santos e Desembar-
gador Raimundo Sérgio Sales Cafezeiro, além das Servidoras Ana Paula Abbott Galvão Rodrigues Pequeno e Rozilene Simões da Costa 
Vilar. Ao declarar aberta a reunião, a Desembargadora Presidente da Comissão cumprimentou os presentes, comunicou a ausência 
justifi cada da Desembargadora Dinalva Gomes Laranjeira Pimentel, passando a dar ciência aos demais Desembargadores integrantes 
da Comissão, o ocorrido na reunião realizada no dia 23.04.2025 e agendada para as 15:30 horas, com o Juiz de Direito Coordenador da 
Comissão de Apoio à Comissão do Concurso, Dr. Gustavo Teles Veras Nunes, que em virtude de outro compromisso institucional se fez 
representar, inicialmente, pela Servidora Larissa Torquato de Oliveira Souza, Secretária de Planejamento e Orçamento - Seplan; presente 
também, naquela ocasião, por convocação da Desembargadora Presidente da Comissão do Concurso, a Servidora Ana Paula Abbott 
Galvão Rodrigues Pequeno, além das Servidoras da Comissão dos Concursos, Clívia Silveira Rodrigues - Secretária do Concurso em 
referência, Elen Orellana Filgueira e Rozilene Simões da Costa Vilar, com esclarecimentos prestados pela Secretária da Seplan, mas sem 
maiores avanços, até a presença do Juiz de Direito Coordenador da Comissão de Apoio à Comissão do Concurso, que ao ser questio-
nado, sobre o resultado dos trabalhos iniciais, em cumprimento ao Decreto Judiciário nº 438, de 29.05.2024, da Presidência do Tribunal, 
relatou à Presidente da Comissão do Concurso que não foram concluídos os trabalhos de levantamento das informações destinadas ao 
Projeto Básico para o Concurso de Juiz Substituto do Tribunal de Justiça da Bahia. Em seguida, pela Desembargadora Presidente da 
Comissão do Concurso foi informado aos demais Desembargadores integrantes da Comissão, sobre a existência de Minuta de Projeto 
Básico para a realização do Concurso de Juiz Substituto, cujo trabalho foi elaborado pela Servidora, Ana Paula Abbott Galvão Rodrigues 
Pequeno, então Secretária do Concurso de Juiz Substituto de 2018, sempre por ela atualizada e posteriormente com a participação da 
Servidora, Rozilene Simões da Costa Vilar, sob a supervisão da Servidora e atual Secretária dos Concursos, Clívia Silveira Rodrigues. 
Diante da situação apresentada, foi deliberado pelos Desembargadores integrantes da Comissão do Concurso, diante da Minuta do Pro-
jeto Básico já existente, que a Comissão de Apoio à Comissão do Concurso retome e conclua o mais breve possível a realização dos atos 
preparatórios das suas atribuições, em cumprimento ao Decreto Judiciário nº 438, de 29.05.2024, para que dessa forma a Comissão do 
Concurso tenha condições de delimitar os trâmites legais para sua realização. Em seguida, a Desembargadora Presidente da Comissão 
apresentou aos demais Desembargadores integrantes, pastas físicas contendo cópias de atos administrativos da Presidência do Tribunal 
e disposições legais relativas ao Concurso, seguintes: Decreto Judiciário nº 279, de 09.04.2025, referendado pelo Egrégio Tribunal Pleno, 
na sessão de 16.04.2025, que constituiu a Comissão do Concurso; Decreto Judiciário nº 438, de 29.04.2024, que instituiu a Comissão de 
Apoio à Comissão de Concurso; Decreto Judiciário nº 518, de 26.06.2024, que designou os Membros da Comissão de Apoio à Comissão 
do Concurso, alterado pelo Decreto Judiciário nº 334, de 25.04.2025, publicado na presente data de 28.04.2025; disposições da Consti-
tuição Federal e da Lei de Organização Judiciária do Estado da Bahia; normas regimentais do TJBA, e da Resolução 75/2009 do CNJ e 
suas alterações, que dispõem sobre os concursos para ingresso na carreira da Magistratura, além da Minuta já referida, do Projeto Básico 
para o novo concurso de Juiz Substituto. Deliberou-se sobre a necessidade de análise dos editais dos concursos de outros Estados, objeti-
vando reduzir, ao máximo, o número de impugnações, conforme sugerido pelas Servidoras, Ana Paula Abbott Galvão Rodrigues Pequeno 
e Rozilene Simões da Costa Vilar. Deliberou-se sobre a necessidade de convocação dos Membros da Ordem dos Advogados do Brasil, 
Seccional da Bahia – OAB/BA, integrantes da Comissão do Concurso. Deliberou-se sobre a necessidade de atualização da Minuta do 
Projeto Básico do Concurso, em razão das alterações recentes na Resolução 75/2009, do CNJ, relacionadas com a obrigatoriedade de 
aprovação prévia do candidato no Exame Nacional da Magistratura - ENAM. Deliberou-se sobre a necessidade de breve agendamento 
de reunião com a Presidente do Tribunal de Justiça, Desembargadora Cynthia Maria Pina Resende para dar ciência sobre as providências 
aqui tomadas. Por último, determinou a Desembargadora Presidente do Concurso, a convocação dos Excelentíssimos Advogados, Dr. 
Roberto Lima Figueiredo e Dr. Ivy Gois da Fonseca Lyra, integrantes da Comissão do Concurso, nos termos do Decreto Judiciário nº 279, 
de 09.04.2025, para a próxima e sucessivas reuniões que serão designadas, oportunamente. Nada mais havendo, a Desembargadora 
Presidente encerrou a reunião, agradecendo a presença de todos. Assim, concluo a presente Ata que lida e aprovada, vai adiante por 
todos assinada, e, por mim, __________________, Rozilene Simões da Costa Vilar, Servidora convocada para auxiliar nos trabalhos e 
lavrar a correspondente ata. Salvador, 28 de abril de 2025.
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